



RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 02/2018

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense – IFC, Professor Fernando José Garbuio, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 02 do Edital nº 02/2018, referente ao Programa de Assistência Estudantil (PAE):

1) Item 2.2

ONDE SE LÊ:

2.2 CALENDÁRIO

ETAPAS	DATAS
- Lançamento do Edital	15/01
- Inscrições e entrega de documentos	15/01 a 15/03
- Análise da documentação	16/03 a 09/04
- Envio do resultado parcial à Reitoria pelos assistentes sociais do IFC	10/04
- Divulgação dos pré-selecionados	11/04
- Período para solicitação de recursos	12 e 13/04
- Envio do resultado final à Reitoria pelos assistentes sociais do IFC	23/04
- Divulgação do resultado final	24/04
- Entrega dos dados bancários e Termo de Compromisso	25/04 a 03/05


LEIA-SE:

2.2 CALENDÁRIO

ETAPAS	DATAS
- Lançamento do Edital	15/01
- Inscrições e entrega de documentos	15/01 a 15/03
- Análise da documentação	16/03 a 09/04 13/04
- Envio do resultado parcial à Reitoria pelos assistentes sociais do IFC	10/04 16/04
- Divulgação dos pré-selecionados	11/04 17/04
- Período para solicitação de recursos	12 e 13/04 18 e 19/04
- Envio do resultado final à Reitoria pelos assistentes sociais do IFC	23/04 26/04
- Divulgação do resultado final	24/04 27/04
- Entrega dos dados bancários e Termo de Compromisso	25/04 a 03/05 02/05 a 08/05

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Blumenau, 09 de abril de 2018.


Fernando José Garbuio
Reitor Substituto do IFC